TEXNIKA  XAPAKTHPIZTIKA

Hxouovwrtikn BiokoeAaotikry Meuppavn

eAadpa Kat Enpry dounom.

To ISOLFON - Barrier eivat pia eNaoTikr pepBpdvn e peydio
ETIHAVELOKO BAPOC, HIKPG TIAXOG, UYNAT INYQVIKT) avToxT) Kat
eukapWia, avo va mpoadEpet eyain nyopdvwaon. H ohveeon
TOU aroteAeital amd [n OMAIOMEVO MIYMO TIOAULEQPWY, ME
mipoofrkn adpavawv VAKWV. Elval diliké mpog To meptBariov
Kat Oev TEPIEXEL A0PAATIKEG TIPOOHIEELS Kal LOAUBS0. Mmopei va
edapuooTel oe éva eupu Pdopa BeppoKpaLWY,HIATNPWVTAS
TIC MXOMOVWTIKEG TOU 1B0TNTES XWPIC va pevaTomolelTal, va
LOACKWVELT) va oTideEL

Avtoxn o€ epeAkuopo: 0,9 MPa
ZTafepoTTa
Alaotdoewy: <2%

4 hrat 100 oC

[FMVSS 302] < 100 mm/min
[1SO 3795:1989] < 17,6 mm/min

Oeppokpactako evpog: -30°C, +130°C (Siapkng xprion)

Avtoxn ot dwTId:

Aaotdoelg - Tumol

Barrier 3.5R: PoA6 pe 3,5 kg/m2 5mx 1mx 1,8mm
Barrier  5R:  Pohope  5kg/m? 5mx 1mx2,5mm
Barrier 10P:  ®UAa pe 10 kg/m?, 1.2m x 1m x 5mm

ISOLFON

ISOLFON - Barrier : HyopovwTikn
BlokoeAaoTikn pepBpavn, yla avgnon
NC NXOUOVWTIKAC (KavoTnTac 0TV

\SO\'?O

TomoBeteltal  peta) Akapmtwv  QUAAwV - Onwe NG
yuooavidag, Lelwvel To datvopevo e BUBLoNG 0T cuxvoTnTa
OUVTOVIOLOU, TPOODENPOVTAS KAAUTEPN NXOMOVWTIKY KAVOTNTA
0TIV GUXVOTIKY) QUTH TiepLoyT). H peyaAn erudavelakr| Tou pdda
aVaKAd Toug evoyAntikoug BopuBouc kat auEAvel TV GUVOAIKN
NYOHOVWTIKI| (KaVOTNTA OTIC SOUIKES EPAPHOYES OTIWG TOIXOL,
0podES Kat dmeda.

MeTpopappakag AvTikpadaojukéq
avapThoelg
Vibro-CH

ISOLFON - Barrier lugoaavida

Aokog

Admedo

AkovaTikd MAaiola
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ISOLFON

AKOUOTIKEC 1810TNTEC

Hxopovwaon ywa o Barrier.5R: Rw (c, ctr) = 26 (o, -3) dB
(ouupwva e 1ISO 140.3 & 1S0 717.1)

Hyopovwriki kavotnta R [dB]
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